



an EnerSys® company

PCN # 1141014 AlphaCell 210BT Production Location Update

	Supplier Information			2. Product Change	
	Alpha Technologies, Ltd. 7700 Riverfront Gate, Burnaby, BC V5J 5M4 Canada Contact: Daljit Hothi Associate Product Manager 604.422.4490			Notification Number	
				PCN # 1141014	
					daljit.hothi@enersys.com
3.	Issue Date of Change 4. System and Product Description				
	October 14, 2014	AlphaCell 210BT Battery			
5.	New Product ID		6. Old Product	ID	
	Part number will not be effected				
7.	Associated Products or Changes Affected 1810154				
8.	Drawing No.	9. Product Change	e Classification		
	N/A	Class D			
		Changes that incorporate minor new features and design			
		improvements that do not affect the existing functionality or			
		interchangeability of a product, or that involve other minor			
		improvement to service, testing, or other capabilities.			
10.	Reason for Change				
	AlphaCell 210BT will be	nanufactured in a Nortl	n American facility	with minor cosmetic changes.	
44		nanufactured in a Nortl	n American facility	with minor cosmetic changes.	
11.	AlphaCell 210BT will be Description of Change	nanufactured in a Nortl	n American facility	with minor cosmetic changes.	
11.	Description of Change			-	
11.	Description of Change	ure ¼-20 UNC hardward	e and the battery c	ase will be lighter gray similar to	
11.	Description of Change	ure ¼-20 UNC hardward	e and the battery c	ase will be lighter gray similar to	
	Description of Change AlphaCell 210BT will feat AlphaCell 160/180BT. Fr	ure ¼-20 UNC hardward	e and the battery c	ase will be lighter gray similar to	
	Description of Change AlphaCell 210BT will feat	ure ¼-20 UNC hardward	e and the battery c	ase will be lighter gray similar to	
	Description of Change AlphaCell 210BT will feat AlphaCell 160/180BT. Fr	ure ¼-20 UNC hardward	e and the battery c be available for the	ase will be lighter gray similar to e AlphaCell 210BT.	
12.	Description of Change AlphaCell 210BT will feat AlphaCell 160/180BT. Fr Effect of Change Change will have no effect Material/Product Affect	cure ¼-20 UNC hardward ont gassing kits will not ct to system operation c	e and the battery c be available for the	ase will be lighter gray similar to e AlphaCell 210BT.	
12.	Description of Change AlphaCell 210BT will feat AlphaCell 160/180BT. Fr Effect of Change Change will have no effe Material/Product Affect N/A	ure ¼-20 UNC hardward ont gassing kits will not ct to system operation c ed	e and the battery c be available for the	ase will be lighter gray similar to e AlphaCell 210BT.	
12.	Description of Change AlphaCell 210BT will feat AlphaCell 160/180BT. Fr Effect of Change Change will have no effect Material/Product Affect	ure ¼-20 UNC hardward ont gassing kits will not ct to system operation c ed	e and the battery c be available for the	ase will be lighter gray similar to e AlphaCell 210BT.	

For more information visit www.alpha.com

Copyright © 2021 Alpha Technologies. All Rights Reserved. Alpha® is a registered trademark of Alpha Technologies. Other product names mentioned in this document may be registered in certain jurisdictions. Information is subject to change without notice.



Product Change Notification

an EnerSys® company

15. Supplier Implementation Date All new customer orders starting October 1 st will be fulfilled with product coming out of the North American facility.	16. Modification Completion Date N/A			
17. Modification Location				
N/A				
18. Modification Cost N/A				
9. Location and Quantity of Equipment				
N/A				
20. Attachments				
N/A				
21. Comment				
None				